

亚洲文明对话大会15日在京举行

旨在促进文明交流互鉴 来自亚洲47国及域外其他国家2000余代表参会

10:30 上午首发

本报北京今日电(见习记者 潘子璇)亚洲文明对话大会将于5月15日在北京举行。在今天上午国新办新闻发布会上,中央宣传部副部长、国务院新闻办公室主任、亚洲文明对话大会筹委会副主任兼执委会副主任徐麟介绍,亚洲文明对话大会是今年继第二届“一带一路”国际合作高峰论坛、北京世界园艺博览会之后中国举办的又一场重要外交活动,是具有标志性意义的国际盛会。中国政府高度重视亚

洲文明对话大会,习近平主席将出席大会开幕式、发表主旨演讲,并出席有关活动。

徐麟用五句话来概括大会特点:一是主题鲜明。大会主题是“亚洲文明交流互鉴与命运共同体”,体现习近平主席倡导的文明交流互鉴和构建亚洲命运共同体、构建人类命运共同体等重要理念,反映亚洲和世界各国的普遍愿望。

二是响应热烈。亚洲47个国家以及域外其他国家的政府官员和文化、教育、影视、智库、媒体、旅游等领域的代表2000余人,将参加开幕式和分论坛。来自亚洲各国和世界其他国家的演艺明星和各界人士将参加亚洲文

化嘉年华、亚洲文明周等活动,大会邀请柬埔寨、希腊、新加坡、斯里兰卡、亚美尼亚、蒙古等国家领导人,联合国教科文组织等国际组织负责人出席大会。

三是内容丰富。大会主要包括开幕式、分论坛、亚洲文化嘉年华和亚洲文明周活动,与会的中外领导人和国际组织的负责人将围绕文明交流互鉴进行交流探讨、共商大计。此外大会还安排6个平行分论坛,届时,有关国家官员、专家学者和相关人士交流讨论。大会还将举办亚洲文化嘉年华,预计3万余中外人士参加。为展示亚洲文明的多姿多彩,将举行亚洲文明周活

动,包括亚洲文明巡游、亚洲文化展演、亚洲文化旅游展、亚洲影视周、亚洲文明联展。同时在北京、杭州、广州、成都举办亚洲美食节。

四是保障有力。目前大会官网已上线,将及时提供各类重要咨询信息。北京市已招募3700余名志愿者,为参会人士提供相关服务。

五是成果可期。此次大会将在广泛凝聚各方共识基础上,发布有关会议文件,展示大会取得的丰硕成果,展望亚洲和世界文明交流互鉴、繁荣发展的美好前景。同时,在媒体、智库、旅游、影视、文化遗产保护等领域,还将签署一系列多边双边倡议、协议等。

聚焦 中国经济亮点

奋力新作为 释放新动能

——从改革开放新举措看中国经济活力

今年一季度经济运行数据亮点频现——全国日均新登记成立企业1.65万户、全国城镇新增就业324万人、全国累计新增减税3411亿元……这一系列改革开放新举措令人振奋——外商投资法审议通过、银行业保险业对外开放加速落地……以全面深化改革破障碍、以高水平对外开放增活力,中国经济发展内生动力愈加充沛。

新旧动能加速转换

着力于“减”,减税降费让企业“轻装上阵”——

在去年全年为企业和个人减负1.3万亿元的基础上,今年中国推出更大规模的减税降费政策。1月1日起新个税法实施,小微企业迎来普惠性减税,4月1日起进一步下调增值税税率,5月1日起降低社保费率……近2万亿元的“真金白银”,为企业实实在在减负。

着力于“简”,优化营商环境给市场添活力——

颁布外商投资法,着手压减外商投资负面清单;跨境贸易便利化改革,加快通关速度;进一步加大知识产权保护力度……今年以来,我国持续推进“放管服”改革,从制度层面解决市场痛点。各地政府部门推出“一窗受理”“只跑一次”“零见面”服务等便民举措,大幅削减各类证明事项。行简政之道、革烦苛之弊、开便利之门。一季度,全国制造业投资同比增长4.6%,民间投资同比增长6.4%,外商企业投资同比增长8.7%,增速比去年全年提高2.6个百分点。

着力于“破”,以改革推动高质量发展——

5月刚启,一系列改革新举措纷纷出台,不断释放中国经济高质量发展的动能。今年以来,以“巩固、增强、提升、畅通”为主线,我国供给侧结构性改革持续向纵深推进。积极的财政政策加力提效,稳健的货币政策松紧适度,我国在深化改革中更注重质的提升,更注重激发市场活力,更稳妥地在高质量发展中防范化解风险。

政策效应显现红利

今年以来,中国经济在压力挑战下实现平稳开局,推动经济增长的积极因素不断增多。

国内外市场需求叠加,成为拉动中国经济增长的强劲动力——

国内消费继续发挥对经济增长的主引擎作用。据国家统计局测算,一季度最终消费支出对经济增长的贡献率为65.1%,明显高于资本形成总额及货物和服务净出口对经济增长的贡献率。国际市场对中国制造产品的需求依然旺盛,这得益于中国企业的创新以及技术和加工水平的不断提高。今年前4个月,我国货物贸易进出口总值9.51万亿元,同比增4.3%。

在错综复杂的国内外形势下,以创新育动能、以科技促动力,成为中国经济高质量发展的重要着力点——

一个不断创新的中国正在呈现更多“新气质”。信息化、智能化改造令传统产业焕发出全新的活力。在浙江雅戈尔的生产车间,裁剪、物流、分工全部智能化,全流程吊挂系统在无人状态下自动将衣料分发到各个工位,个性化裁剪时间由60分钟/套缩短到40分钟/套。在新技术的赋能下,公司近三年销售量每年增长15%,库存量降低23%。

开放的大门越开越大,持续优化营商环境,中国市场依然是世界上最受欢迎的投资热土之一——

国际货币基金组织发布《世界经济展望报告》,下调今年世界经济增长预期0.2个百分点,上调中国经济增长预期0.1个百分点,中国成全球唯一被上调今年增长预期的主要

经济体。IMF专家认为,中国经济稳健增长的动力来源于结构性改革带来的增长“韧性”。“中国经济结构继续朝着优化、调整、升级方向发展。”国统局新闻发言人毛盛勇说。

紧抓机遇合作共赢

苹果公司设立大中华区总部、三菱商事设立化学品业务亚洲区总部、霍尼韦尔公司设立汽车零部件全球研发中心、耐克公司设立数字工作室……5月6日,上海,一场聚集全球27家知名跨国企业的颁证仪式颇受外界关注。上海市商务委员会相关负责人介绍,此次22家企业获颁地区总部证书,其中10家为大中华区及亚太区总部;5家企业获颁研发中心证书,其中3家为全球研发中心。

开放的上海,是开放中国的一个缩影。一个道理不言自明:经济全球化时代,哪里有市场、哪里开放的胸怀更广阔,企业就哪里去。开放,往往伴随改革;扩大开放,往往需要深化改革。中国向来深谙此道。更广领域扩大外资市场准入、更大力度加强知识产权保护国际合作、更大规模增加商品和服务进口、更加有效实施国际宏观经济政策协调、更加重视对外开放政策贯彻落实……在第二届“一带一路”国际合作高峰论坛开幕式上,中国再次推出一系列重大改革开放举措。

在深化改革、扩大开放道路上勇往直前的中国,将同世界各国一道,办大事、办好事、办长久之事,让世界更加和平安宁,让人类生活更加幸福美好。

新华社记者 赵文君 刘红霞 申铤 (据新华社北京5月8日电)

本报讯(首席记者 王蔚)教育部官网昨天发布2019年全国高职招生计划安排情况。教育部表示,高职招生计划审批权下放以来,各地教育行政部门认真履行职责,全国高职招生规模保持相对稳定,从2015年348.4万人小幅增长到2018年368.9万人。按往年高职招生报到率推算,要实现2019年高职扩招100万人的目标,至少应安排高职招生计划增量114万人。

目前,各地2019年高考报名工作已经结束,考虑本次扩招的生源群体中,部分有报考意愿的群体(如部分中职毕业生、退役军人和下岗失业人员、农民工等)没有参加前期高考报名,各地将组织两次补报名工作。一次在高考前,主要面向普通高中、中职毕业生、退役军人和下岗失业人员、农民工、新型职业农民等群体,具体时间由各地确定。一次在10月份,主要面向今年9-10月份退出现役的军人。各省原有高考报名条件保持不变。已经参加高考报名的考生,不用再参加此次报名。

关于考试形式和内容,教育部有关人士表示,对于普通高中毕业生和中职毕业生,可采取现行“文化素质+职业技能”考试方式;对于退役军人和下岗失业人员、农民工、新型职业农民,可免于文化素质考试,由各校根据学校基本培养要求,组织与报考专业相关的职业适应性测试或职业技能测试,依据测试成绩录取。对于符合免试条件的技能拔尖人才,由高职院校予以免试录取。

今年高职招生至少增量一百十四万人

上海夕阳红口腔门诊部
电话: 62490819 62498957
地址: 上海市静安区北京西路1701号204室

公告

卫兰芳、范卓:

本府对沪嘉府房征补【2017】92号房屋征收补偿决定书第1页的第7至第10行被征收人相关信息已更正补全,因你下落不明,参照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达沪嘉府房征补更【2019】001号更正补全通知书。

该通知书主要内容:对被征收人姓名、性别、出生日期、住址进行更正补全。

自本公告发出之日起,经过六十日,即视为送达。具体可查阅(<http://www.jiading.gov.cn/>)

上海市嘉定区人民政府
2019年5月9日

范学炎、范卓:

本府对沪嘉府房征补【2017】83号房屋征收补偿决定书第1页的第7至第10行被征收人相关信息已更正补全,因你下落不明,参照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十二条之规定,向你公告送达沪嘉府房征补更【2019】002号更正补全通知书。

该通知书主要内容:对被征收人姓名、性别、出生日期、住址进行更正补全。

自本公告发出之日起,经过六十日,即视为送达。具体可查阅(<http://www.jiading.gov.cn/>)

上海市嘉定区人民政府
2019年5月9日